111.09412.1 3awuTa paguartopa;
111.09413.1 3awuTta KapTepa;
111.09414.1 3awwuta KNMN u PK.
Bce.
2015-

Kysos:

lFop Bbinycka:
O6bvem aBurartensa: 2,0T
Tun KNN:

Waiiba 10
AKNN

1. CHATb WTAaTHLIA NNACTUKOBLIN NblABHUK aBToMOGUAS.
2. BbIKpPYTUTL Ha HecKonbko 0BOPOTOB WTaTHOE NepeaHee
KpenneHue cTabunuaatopa W YCTAHOBUTb KPOHWTEWAH 1.

3. YcTaHoBuTL raMku 3aknanHble M10x40/10 u 3akpenuTsb
Woumreuuu 2 K raikam 3aknagHoiM M10x40/10 bontamu
10%x20, BOMONHUTENBHO 3AKPYTUTH WTATHRIM KPENEXOM.

4. BNoXWTh B NepefnHion 4acTe NOAPAMHUKE raku

3aknanHeie M10. "

. B 3aAHEel 4acTK NOAPAMHUKE YCTAHOBUTL raiku
3a6KJ1ang|e M8x50/10 W BKPYTUTE BONTEl MB8X25 Ha HeCKONbKO
o OTOB.

gPBbmpmih ABa WTATHBIX 60nTa Ha KPOHWTEHHEe KM u
YCTAHOBUTb KPOHWTEWH 3 UCNONb30BAB WTATHbIW Kpenex.

7. YCTaHOBUTL KPOHWTENWH 4 BMECTO WTATHOIO KPOHWTEMHA,

8. BbIKPYTUTbL NBA WTaTHbIX BONTa KpenneHud KPOoHWTEHHE

laiika 3aknagHaa MB8x50/1 BI.

BonT M10-1.25x50 f

Brynka H=20~__

LWiraTHbA

Kpenex ,J" I,-3al.u.u1'a paauaTopa
laiika 3aknagHas M10x40/10 /Al f
& i WTaTHbI#
KpoHwTeiiH 2 — kpenex laiika saknanHas

[M10x40/10

3awwmTa gsuratens sKpoHwTedH 2

KpoHwTe#H 3,
3 WTaTHbIH

WTaTHBIR / Kpenex

-II‘K.DEI'IE!K ' Bont M10x20

\ | waiisa 10

\

% g mi KpoHwTelhH 5 - -\'\\_-’i.ﬂTaTthﬁ\._ 3 :';‘_\ Wakn6a 8
g- g g i; - & Kkpenex “laiika 3aknagHas M10
i X 3 . / \ \
oyl ST Bonr M8x20 / _ \BonT M8x25 \ Bont M10x30
7. KPOHWTEMH 1..0uouierenmssiosmssisnnsvsannes 2 W, Wali6a 8 , Waiiba 8 Waii6a 10
B KpORIrRRR 2 S TSR R s 2 . o WTaTHb
9. KPOHWTEMH 3..uueuirmeessimmsaninansnsosins 1 W7, / B
10. 1 W7, 3 / - Kpenex
11, KPpOHWTENMH 5. .. 0.0..s 1w awwta KNN u PK
i . Falika zaknagHaa M10......... % i'r. i @ ~KpoHwTeiH 4
T. / \
1 2 W, 5onT M8x20 / |\ BonT M10x20
1 g i; WaiiBa 8 Waiba 10
e [ Ouamerp peasbul | M6 | M& | mio | w1z |
b | Momertmsaraxkw | 98HM | 24.0Hm [ 47.0Hw | 81.0Hw |

KMMN ¥ yCTaHOBUTL KPOHWTEWH 5 GonTamMm M10x1.25%x50 yepes
BT&HKH H=20.

. YCTAaHOBMTh 3aWMUTY pPasnaTopa: NepeiHion 4acTb 3aKpenuTe
WTAaTHBIM KPENexoM, 3aAHI0K 4acTb 3aKpenuTs BonTaMu MEx20
K KpOHWTeWHaM 2.

10. 3agHI010 YacTh 3aWKTH ABWraTeNA 38BECTU HA YCTAHOBMEHHbIE
GONTHI X25, NepeAHIol YacTb 3aKPenuTh K KPOHWTEWHAM
Bontamu MB8x20, cqpe.unma/ 3akpenuTs bontamu M10x30 K
YCTAaHOBNEHHLIM raiikaM 3aknaiHblM M10, 60KOBbIE KpenneHus
3aKPenuThb WTATHLIM KPENEXOoM.

11. NepeaHw YyacTe 3awunTel KMNM v PK 3aBectu noa 3agH00
YacTh 3aWMThI %sura-renn, 3afHI0K0 YacTb 3aKpenuTh K KPOHITERH
4 6onToM M10x20, kK KpoHWTelHY 3 u 5 3akpenuTe bontom M8x20.

2, 3aTAHYTb BCe pe3bboBLIie coeqMHEHUA.
Wcnonb3oBaHue NHEBMOWMHCTPYMEHTA 3anpelero




